Predkladacia správa
Materiál  je predkladaný  na  základe  úlohy B. 4 uznesenia vlády č. 48 z 22. februára 2012 v znení uznesenia vlády č. 465 z 19. septembra 2012.
Predmetné uznesenie vlády vychádzalo z uznesenia Národnej rady Slovenskej republiky č. 748 z 8. decembra 2011 k vykonaniu auditu verejnej správy, v ktorom Národná rada Slovenskej republiky požiadala vládu o vykonanie komplexného auditu kompetencií podľa jednotlivých úrovní verejnej správy a zabezpečenie ich financovania.
Audit sa zameral na výkon pôsobností obcí a samosprávnych krajov a ich financovanie, najmä s cieľom dôsledného prehodnotenia uskutočnenej decentralizácie a dekoncentrácie pôsobností na obce a samosprávne kraje, analýzy súčasného stavu zabezpečovania ich pôsobností a stabilizácie ich financovania.
Súhrnný audit je zostavený z údajov pochádzajúcich zo správ ministerstiev. Zameriava sa na prenesený výkon štátnej správy obcí a samosprávnych krajov, ako aj na výkon ich samosprávnych pôsobností. Obsahuje zosumarizované katalógy pôsobností, kvantifikácie pôsobností, zhodnotenia kvality výkonu pôsobností a údaje o ich financovaní. V stručnej podobe sú v ňom obsiahnuté aj návrhy opatrení v prípadoch, keď ministerstvá pociťujú potrebu vykonať určité zmeny.
Výsledky vyplývajúce z uskutočneného auditu smerujú k potrebe modernizácie a zlepšenia zabezpečovania pôsobností orgánmi územnej samosprávy vrátane zlepšenia podmienok na ich efektívnejšie hospodárenie. To mala za cieľ aj Koncepcia modernizácie územnej samosprávy v Slovenskej republike, ktorú vláda vzala na vedomie svojím uznesením č. 497 z 8. júla 2009 a následne prijala uznesenie č. 52 z 19. januára 2010, ktorého obsahom bol návrh postupu realizácie jednotlivých úloh vyplývajúcich z koncepcie. 
Vzhľadom na spoločné prekrytie výsledkov auditu a cieľov koncepcie sa navrhuje nadviazať na úlohy vyplývajúce z koncepcie a tieto dôsledne aktualizovať s ohľadom na súčasné potreby a poznatky z uskutočneného auditu.
Navrhuje sa uskutočniť jednotný a koordinovaný postup všetkých zainteresovaných subjektov, ktorého výsledkom bude predloženie aktualizovaného postupu realizácie jednotlivých opatrení modernizácie územnej samosprávy v Slovenskej republike na rokovanie vlády. 
[bookmark: _GoBack]Schválenie materiálu nebude mať vplyv na štátny rozpočet ani na iné relevantné sféry spoločenského života uvedené v doložke vybraných vplyvov.



